2. fordulé

Matematika 7.

Mintafeladat:

Hany darab olyan négyjegy( szdm van, amelyben a szdmjegyek szor-
zata 12, 6sszegiik pedig nem t6bb 9-nél?

Megoldas:

A szimjegyek szorzata 12, ezért a 12-t fel kell irnunk szorzatalakban:
12 = 2-6 = 3-4. Ezek csak 2 tényezdbdl dllnak, kell még két szamjegy.
0 nem lehet, mert akkor a szorzat O lenne. Ahhoz, hogy a szorzat ne
viltozzon, 1-gyel kell szorozni. 12 =1-1-2-6 = 1-1-3-4.

A misik lehet8ség, hogy tovabb bontjuk a tényezsket: 12 = 2-2-3 =
3-2-2,igyis kell még egy 1-es: 12 = 1+ 2-2-3.

A szimjegyek osszege nem lehet tobb 9-nél, igy 2 lehet&ség maradt: 1,
1,3,46és1,2,2,3 szimjegyekbdl 4ll6 négyjegy( szimokat kell felirni:
1134, 1143, 3114, 3411, 4113, 4311, 1341, 1431, 1314, 1413, 3141,
4131, 2231, 2321, 1223, 1232, 2123, 2132, 2213, 2312, 3221, 3212,
3122, 1322. Ez 24 darab szam.

Most pedig lissuk a feladatokat!

1}, Hany darab olyan étjegyii szam van, amelyben a szimjegyek
szorzata 24, Osszege 14?

A.Nincs ilyen szdm.  B. 1
C.6 D.12 E. 20

2, Zita a szamkartyaib6l ki tudja rakni a sziiletési ditumat
(éééé.hh.nn.) gy, hogy pontosan a kirtyik felét hasznilja fel
hozzi. A megmaradt szimkartyak felén 1, negyedén 2, a tobbi
kirtyin 0 szdmjegy all. Hany darab 0-s szdmkartyija van
osszesen Zitinak, ha 2014. Gjév napjin lesz 13 éves?

A. 4 B.5
C.6 D.7 E. 8

3, Hany darab egységnyi éli kockabdl nem lehet olyan tég-
latestet épiteni, amelynek minden éle nagyobb egy egységnél?
(Tobbszoros valasztis!)

A.8 B. 17
C.24 D.25 E. 30

&,

Egy haz szigetelésénél 182 m? falfeliiletre keriilt hungarocell.
A hungarocelltablik 6tésével vannak csomagolva, egy tibla
50 cm-szer 1 m-es és 8 cm vastagsigi. A munkilatok meg-
kezdése el6tt 80 csomagot rendeltek. A végén kimaradt 28
egész tabliban, a tobbi hulladék. Hany négyzetméter hunga-
rocell lett hulladék?

A.4 m?
C.8 m?

B. 0,4 m?

D.11 m2 E. 28 m?

Gondoltam egy kétjegyd paros negativ szimra. Megszoroz-
tam 5-tel, majd hozziadtam 500-at. A kapott X szim szdmje-
gyeinek Osszegét megszoroztam a szimjegyek szorzatival.
Melyik allitds hamis?

A. A végeredmény nagyobb a gondolt szamnal.

B. Az X szdmjegyeinek 0sszege biztosan pozitiv szim.

C.Az X szdmjegyeinek 6sszege nagyobb az X szdmjegyeinek
szorzatdnal.

D.Biztos, hogy az X hiromjegyd szdm.

E. Lehetetlen, hogy az X szdmjegyeinek
Osszege 0.

Egy kenuban négyen eveznek. Megnyertek
egy versenyt, melyen 500 dollar volt a nye-
reményiik, 5 db 100 dolldros cimletben.
Hinyféleképpen részesiilhetnek (nem fel-
tétlenil azonos mértékben) a nyeremény-
b6l anélkiil, hogy barmelyik 100 dollarost
felvaltanak?

A. 12-féleképpen
B. 28-féleképpen
C. 48-féleképpen
D.56-féleképpen
E. 60-féleképpen



